ناقش النقاط التالية (5 درجات) .
أ‌) اثبت/ اثبتي رياضياً أن المرونة الإنتاجية لعنصر أو مورد العمل تساوى ناتج قسمة الناتج الحدي على الناتج المتوسط. 
ب‌) ناقش / ناقشى كيف يمكن تحديد الحجم الاستهلاكي الامثل من سلعتين باستخدام منحنيات السواء كسلوك للمستهلك. وضح / وضحى ذلك بالرسم.
أجب عن المسائلة التالية :- 
إذا أعطيت البيانات التالية والموضحة لعلاقة عنصر العمل(L) بالإنتاج الكلى(TP) لمحصول ما لمساحة 100هكتار من الأرض 
مع ثبات بقية العناصر الإنتاجية المؤثرة والداخلة في العملية الإنتاجية كما بالجدول التالي:-
	TPالانتاج الكلى
	0
	3
	8
	12
	15
	17
	17
	16
	13

	L عنصر العمل
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8


والمطلوب:- 
1) حساب كل من الناتج الحدي ( (Marginal product، والناتج المتوسط Average product وماذا يعنى كل منهما. 
2) تحديد مراحل الإنتاج المختلفة مع الإشارة إلى مرحلة الإنتاج الاقتصادي وذكر خصائص كل مرحلة مستعينا بالرسم؟
3) احسب مرونة الإنتاج للمورد الإنتاجي المتغير بينها على الرسم .
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